

Servicii de proiectare faza Pth+DDE, documentatii pentru obtinere acorduri/ autorizatii si asistenta tehnica din partea proiectantului in cadrul proiectului: "REABILITARE, EXTINDERE SI DOTARE SCOALA GIMNAZIALA GEORGE GARDA MANASTIUR"

I.D.: 38523860

Documente participare:

- 7-SCN1053491.zip

Data publicarii	18.09.19	Coduri CPV	79930000-2
Termenul limita pentru depunere:	03.10.19	Pretul estimativ:	132.000,00 RON - 132.000,00 RON

Descriere: Primăria comunei Manastior a depus spre evaluare proiectul "REABILITARE, EXTINDERE SI DOTARE SCOALA GIMNAZIALA „GEORGE GARDA” MANASTIUR”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Cod apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Cod proiect: 121516, Axa Prioritară: Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Operațiunea: Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului. Obiectivul general al prezentului proiect îl constituie îmbunătățirea calitatii infrastructurii educationale si dotarea cu echipamente de specialitate a Scolii Gimnaziale "George Garda" Com. Manastior, in vederea creșterii accesului, calitatii si a atractivitatii educatiei – invatamant obligatoriu si mentinerii elevilor intr-un sistem educational la standarde europene, capabil sa asigure resursele umane necesare unei dezvoltari socio-economice durabile si echilibrata teritorial in Regiunea Vest. Obiectivul proiectului se inscrie in obiectivul specific al al axei prioritare 10/prioritatii de investitii 10.1 si anume cresterea gradului de participare la nivelul educatiei timpurii si invatamantului obligatoriu, in special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului, deoarece propune investitii in vederea imbunatatirii calitatii infrastructurii educationale si a dotarii unei unitati de invatamant din mediul rural. Activități ce urmează a fi proiectate se regasesc in cadrul caielului de sarcini. Valoarea estimată fără TVA a contractului de servicii care urmează a fi încheiat, este de 132.000 lei (exclusiv TVA), defalcarea valorii estimate se regaseste in cadrul caietului de sarcini. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare in a 3 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor, in masura in care solicitarile sunt transmise in termenul prevazut la cap. I.3.
